



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest



Instrumente Structurale
2007-2013

Timișoara, 26 august 2013

Comunicat de presă

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest a început implementarea și promovarea în Regiunea Vest a Programului Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice – axa prioritară 1

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest (ADR Vest) îndeplinește rolul de **Organism Intermediar pentru Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”** (OI POSCCE), Axa Prioritară 1 „*Un sistem de producție inovativ și eco-eficient*”, la nivelul Regiunii Vest. ADR Vest îndeplinește acest rol începând cu data de **11 martie 2013** ca urmare a semnării Acordului Cadru pentru delegarea de atribuții cu Ministerul Economiei (ME) – minister cu rol de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”.

În vederea sprijinirii activităților ce țin de implementarea programului la nivelul Regiunii Vest, precum și de promovarea acestuia, ADR Vest a început implementarea a două proiecte cofinanțate prin Fondul European de Dezvoltare Regională: „Sprijin acordat Organismului Intermediar din cadrul ADR Vest” și „Sprijin pentru comunicare și tehnologia informației acordat Organismului Intermediar Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest pentru implementarea POSCCE”. Aceste două proiecte finanțate prin Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” au fost contractate în cadrul axei prioritare 5 „Asistență tehnică”. Perioada de implementare a acestora se va încheia în luna iulie a anului 2015.

Proiectul „Sprijin acordat Organismului Intermediar din cadrul ADR Vest”, finanțat în cadrul domeniului major de intervenție de finanțare 5.1 „Sprijin pentru management, implementare, monitorizare și control POS CCE”, vizează asigurarea unei implementări transparente și eficiente a POSCCE în Regiunea Vest. Valoarea totală a proiectului este de aproximativ 6.386.902 lei.

Proiectul „Sprijin pentru comunicare și tehnologia informației acordat Organismului Intermediar Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest pentru implementarea POSCCE”, finanțat în cadrul domeniului major de intervenție de finanțare 5.2 „Sprijin pentru comunicare, evaluare și dezvoltare TI”, vizează promovarea POSCCE-axa prioritară 1-, precum și informarea publicului larg în mod constant și transparent cu privire la implementarea și gestionarea programului în Regiunea Vest. Valoarea totală a proiectului este de 847.743 lei.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați la telefon/fax 0256 – 491.981/491.923, persoană de contact: doamna Miruna VITCU, Director - Direcția Resurse Umane și Comunicare, e-mail: miruna.vitcu@adrvest.ro.

Informații despre Programul Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice pot fi accesate la adresele www.adrvest.ro sau www.amposcce.minind.ro.

Investiții pentru viitorul dumneavoastră!